

2022年8月

9

星期二 农历壬寅年七月十二

总第6277期 今日8版

牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



菏泽日报社 主办
国内统一刊号 CN37-0050

稳经济，他们在努力奔跑……

——本报记者探访疫情期间闭环生产不停工的部分企业 [>>2版](#)



连日来,菏泽开发区在严格落实疫情防控各项措施、巩固疫情防控成果的同时,多措并举,全力以赴保障重点项目和企业生产建设不停产、不停工。图为8月7日拍摄的精进电动科技(菏泽)有限公司生产车间。

牡丹晚报全媒体记者 孟欣 摄

为有效防控疫情输入风险,菏泽疾控发布紧急提醒 从海南来菏返菏人员请立即报备

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月8日,为有效防控疫情输入风险并早发现和处置疫情,保护全市人民生命安全和身体健康,菏泽市疾控中心发布紧急提醒,自国内重点地区特别是7月23日以来自海南省等发生疫情地区入菏返菏人员,请立即主动报备。

目前,全球新冠肺炎疫情仍存复杂性和不确定性,国内呈现多点散发和局部规模

性疫情交织态势,尤其海南疫情近期尚处快速上升期,波及范围广,外溢风险大。

菏泽市疾控中心提醒,近期有外出旅行史的人员,请密切关注疫情发生地区公布的病例和无症状感染者流调轨迹信息和中高风险区信息。有涉疫风险的人员要立即向社区(村)、住宿宾馆和单位报告,配合落实隔离医学观察。重点关注海南等近期疫情发展较快的省市及有中高

风险区的地市。对7天内有高风险区旅居史的人员,采取7天集中隔离医学观察;对7天内有中风险区旅居史的人员,采取7天居家隔离医学观察,如不具备居家隔离医学观察条件,采取集中隔离医学观察。7天内有中高风险区所在县(市、区、旗)的其他低风险区旅居史人员入菏返菏后,3天内开展2次核酸检测(间隔24小时),做好健康监测。对不履行疫情防控个人责任、

不主动报备、谎报瞒报行程信息、不配合随访排查、不服从疫情防控管理要求以及其他扰乱疫情防控秩序等行为,造成疫情传播风险的,将依法追究法律责任。

暑期聚会、旅游等活动增加,市疾控中心提醒市民,切勿放松警惕,仍需严格落实“戴口罩、勤洗手、常测温、少聚集”等个人防护措施,密切关注自身和家人健康状况,如出现发热、咳嗽、乏力、咽痛、

腹泻、味(嗅)觉减退等症状,要规范佩戴好口罩,及时到正规医疗机构就诊。发热病人、健康码“黄码”等人员要履行个人防护责任,主动配合健康监测和核酸检测,在未排除感染风险前不出行。接种疫苗仍是预防新冠肺炎最直接、最有效的手段,请符合条件的市民朋友全程接种新冠病毒疫苗和加强免疫,尤其建议60岁以上符合疫苗接种要求的老年人尽快完成全程免疫。

标题新闻

海南本轮疫情累计感染1507例
全国18省市8586人驰援 据新华社

